A feladatokat irta: Név
Toth Janosné, Szolnok Q7 /f *
Lektoralta: Iskola

Kovécs Léaszloné, Szolnok

Bekiildési hatarido: 2018. december 21.

Curie Matematika Emlékverseny
3. évfolyam Il. fordulo

2018/2019.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5. 6. Osszesen
Elérhetd | 14 pont | 5pont | 7pont | 3pont | 8 pont | 5 pont 42 pont
Elért
A feladatok megoldasa soran a gondolatmenetedet is ird le!
1. feladat 14 pont
Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet6ség koziil, majd karikdzd be minden sorban!
1 2 X
1. | 4 ezres + 38 szazas + 8 tizes + 2 egyes 7882 4560 4462
2. | Szazasokra kerekitve 4200 4149 4150 4250
3 Ha az 6sszeg egyik tagjat 100-zal noveljiik, 100-zal nem 100-zal
" | a masikat nem valtoztatjuk, akkor az 6sszeg | novekszik. valtozik. csokken.
4. | X, : , 73, 82,91, 100 X =37 X =46 X =64
5. | Melyik allitas igaz, ha LJ+[1+[1=0+0O+0O? [1=0 [1=0+0 +00=0
6. | A9 ésa 8 szorzatanak a felénél 28-cal tobb 58 64 100
7. 126-13-0>81:(5+4) 0=0 O=2 0=3
5 Gébor egymas utan leirta a szamokat 3-t6l 5 4 3
" | 33-ig. Hanyszor irta le a 4-es szamjegyet?
9. |3 o6ra+ 100 perc...... 5 6ra —negyed ora < = >
10. [ 1km—-(50m — O m)=félkm+450 m 0=0 0 =50 0 =450
11. | 500cl=5 ... ml dl liter
12. | 347 dkg = x kg y dkg Xx=3,y=47 | x=34;,y=7 | x=7,y=17
Nagymama kamrajaban az egyik polcon 2
tiveg lekvar és 2 ugyanolyan alaku és
13. | nagysagu iivegben méz van. Hany iiveget 2 3 4
vegyen le, ha azt akarja, hogy biztosan
legyen kozte 1 iiveg lekvar?
Zsolti 17 parafa dugobol kigyot készitett. A
dugokat igy festette be: piros, sarga, kék,
+1 | z6ld, zold, piros, sarga, kék, zold, zold és igy piros sarga zold
tovabb. Milyen szini lett az utolsé, ha a
kigyo fejével kezdte a festést?
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Megoldas
1. 2. 8. 10. | 11. | 12. | 13. | +1
2. feladat 5 pont

Armand és Lili elhataroztak, hogy egyiitt gyiijtenek gesztenyét. Armand minden nap négy
gesztenyét talalt, mig Lilinek csak hérmat sikeriilt. Néhany nap utan megallapitottak, hogy

mar dsszesen 84 gesztenyéjiik van. Hany darabot gytijtottek kiilon-kiilon?

3. feladat
Szamitsd ki a szorzatokat és toltsd ki a szampiramis {lires mezdit ugy, hogy minden mezdben
olyan szdm legyen, amely az alatta levé két szdm Osszege! Mennyi a szamjegyek Osszege
abban a szdmban, amelyik a kérddjel helyén 4all?

4. feladat
Peti a mikulas csomagban talélt két nyalokat elcserélte egy szaloncukorra. Egy nyalokéért és

egy szaloncukorért egy csokit kapott. Hany nyalokat adott 2 csokoladéért?
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5. feladat ’ 8 pont
Szamolj a nyilaknak megfeleléen! Ird be az iires karikdkba a megfelel6 szamokat! Melyik
szam keriil a kérddjel helyére? Ird fel a kérddjel helyére irt szam szamjegyeinek dsszegét!
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6. feladat 5 pont
Egy jatszotéren az aldbbi abrat festettek fel. Csenge elhatarozta, hogy gy jarja korbe, hogy
minden vonalon csak egyszer megy végig. Hany centiméter utat tesz meg, ha a legkisebb
négyzet egyik oldala 1 méter?




